สถานีตํารวจภูธรอุบลรัตน์
ประชุมการขับเคลื่อนการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสใน
การดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment: ITA) ของสถานีตํารวจประจำปีงบประมาณ 2567
สถานีตํารวจภูธรอุบลรัตน์ได้ดําเนินการประชุมการขับเคลื่อนการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment: ITA) ของสถานีตํารวจ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 โดยมี พ.ต.อ.ปวิช  แสงอรุณ ผกก.สภ.อุบลรัตน์ เป็นประธาน การประชุม ซึ่งการประชุมดังกล่าวมีวัตถุประสงค์เพื่อแจ้งคําสั่งแต่งตั้งคณะขับเคลื่อนการประเมินคุณธรรม และความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment: ITA) ของสถานีตํารวจ และทําความเข้าใจ วางแผนการดําเนินงานตามกรอบระยะเวลาการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity& Transparency Assessment: ITA) ของสถานีตํารวจ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ประกอบด้วย 3 ประเด็นสําคัญ ได้แก่
1) แบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน (Internal Integrity and Transparency Assessment: IIT)
- ให้เจ้าหน้าที่ตํารวจทําความเข้าใจในข้อคําถามและสร้างความตระหนักรู้เกี่ยวกับประเด็น ข้อคําถามให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายในทราบ ก่อนทําการประเมินแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน (IIT)
-มอบหมายให้หัวหน้างานทุกฝ่ายดําเนินการติดตามความคืบหน้า เพื่อพัฒนาการปฏิบัติหน้าที่และการให้บริการตามประเด็นการประเมิน พร้อมทั้งมีการสื่อสาร และประชาสัมพันธ์ อย่างต่อเนื่อง
-ให้เจ้าหน้าที่แอดมินสรุปผลการประเมินทุก วันที่ 30 ของเดือน เสนอหัวหน้าหน่วยงาน เพื่อเป็นข้อมูลในการปรับปรุงแก้ไข
2) แบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency Assessment:EIT)
- ให้เจ้าหน้าที่ทุกฝ่ายช่วยกันประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใส ในการดําเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity & Transparency Assessment: ITA) ของสถานีตํารวจ ให้แก่ระชาชนผู้มาใช้บริการประจําจุดประชาสัมพันธ์ ให้คําแนะนําและขอความร่วมมือในการทําแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ ส่วนเสียภายนอก (EIT)
-ให้เจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ประจําสถานีตํารวจเผยแพร่ ขั้นตอน คู่มือการปฏิบัติงานเพื่อพัฒนาและยกระดับการให้บริการ จัดเจ้าหน้าที่ ณ จุดประชาสัมพันธ์
-มอบหมายให้เจ้าหน้าที่สายตรวจและเจ้าหน้าที่จราจร เผยแพร่สื่อสารประชาสัมพันธ์ ข้อมูลผลการดําเนินงาน และกิจกรรมต่าง ๆ ที่สถานีตํารวจดําเนินการร่วมกับประชาชนชน ชุมชน ในพื้นที่อย่างต่อเนื่อง
- มอบหมายให้เจ้าหน้าที่แอดมินประจําสถานีตํารวจเผยแพร่ข้อมูลผลการดําเนินงาน และกิจกรรมต่าง ๆ ที่สถานีตํารวจผ่าน Website และ Facebook ของสถานีตํารวจ
- มอบหมายให้งานอํานวยเผยแพร่ QR Code หรือ URL ช่องทางการเข้าตอบแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก (External Integrity and Transparency Assessment: EIT) Website และ Facebook ของ
สถานีตํารวจในบริเวณสถานีตํารวจ
- จัดเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์แนะนําวิธีการเข้าตอบแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายนอก
(External Integrity and Transparency Assessment: EIT) ผ่าน QR Code, Website และ Facebook ของสถานีตํารวจ
3) การเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (Open Data Integrity and Transparency Assessment: OIT)
- ให้งานอํานวยการและข้าราชตํารวจทุกสายงาน ศึกษา และจัดทําประเด็นแบบตรวจการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ (OIT) เพื่อให้ประชาชนสามารถเข้าถึงได้ผ่านหน้าเว็บไซต์หลักของสถานีตํารวจ อย่างต่อเนื่อง
